

По данным международных финансовых рынков, цена на золото в текущем году демонстрирует значительный рост, достигнув самого высокого годового показателя за последние 46 лет. Фьючерсы на золото, торгуемые в Нью-Йорке, выросли почти на 71%, что делает этот год самым сильным для драгоценного металла со времён конца 1970-х годов.

Эксперты отмечают, что столь стремительный рост связан с несколькими ключевыми факторами. Прежде всего, глобальная экономическая неопределенность и устойчиво высокая инфляция заставляют инвесторов искать более надёжные активы. Золото традиционно считается одним из самых безопасных инструментов вложений в периоды нестабильности.

Кроме того, геополитическая напряжённость, колебания на энергетических рынках и нестабильность финансовых систем усиливают спрос на золото как на защитный актив. Аналитики подчёркивают, что текущая ситуация во многом напоминает 1979 год, когда рост цен на золото был вызван энергетическим кризисом, высокой инфляцией и политическими потрясениями на Ближнем Востоке.

Таким образом, нынешний подъём цен на золото отражает не только рыночные тенденции, но и общее состояние мировой экономики, подтверждая, что инвесторы продолжают рассматривать золото как надёжный инструмент сохранения капитала.